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Ata nº. 067/21 
 
 
 
  Ata da 67ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da Câmara 
Municipal de Porto Real. 
 
 
 

 Ao primeiro dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e um às dez horas, deu-se início a 
sexagésima sétima Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da 7ª Legislatura da Câmara 
Municipal de Porto Real situada na Avenida Dom Pedro II, nº. 1550; presidida pelo Vereador Carlos 
Antonio de Lima que desejou a todos um bom dia e convidou o Vereador Diego para que fizesse a 
Oração. O Presidente deu início à Primeira Fase Expediente, colocando em votação a ata da Sessão 
anterior. Ata da 66ª Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo Ordinário da Sétima 
Legislatura da Câmara Municipal de Porto Real, realizada no dia vinte e nove de novembro de dois 
mil e vinte e um, e comunicou que de acordo com o § 3º do art. 122 do Regimento Interno desta Casa 
será dispensada a leitura da ata uma vez em que todos possuem cópia da mesma. O Presidente colocou 
em Discussão a referida ata, não havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem 
favoráveis, permaneçam como estão. A Ata da 66ª Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo 
Ordinário da Câmara Municipal de Porto Real foi aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou 
ao Primeiro Secretário para que fizesse leitura da Moção de Congratulações ou Louvor nº 0037/2021 
– Vereador Renan Márcio de Jesus Silva – Equipe da Secretaria Municipal de Obras e Serviços 
Públicos. O Primeiro Secretário fez a leitura. Terminada a leitura, o Presidente colocou em Discussão 
a referida Moção. O Presidente passou a palavra para o autor que desejou a todos um bom dia e falou 
da felicidade em apresentar essa moção, uma equipe que fazia a diferença trabalhando, falou de mais 
funcionários trabalhando e se estendia a todos; falou dos desafios e que a equipe era muito boa, falou 
do Secretário e falou que todos mereciam a moção, pois eram funcionários excelentes e que davam a 
vida pelo que faziam. O Presidente passou a palavra para o Vereador Diego que desejou a todos um 
bom dia e parabenizou o autor, falou que não era fácil trabalhar no município, parabenizou a boa 
vontade da equipe da Secretaria de Obras. O Presidente passou a palavra para o Vereador Fernando 
Beleza que desejou a todos um bom dia e parabenizou o autor, titulou a equipe da Secretaria de Obras 
como “cavaleiros de Davi”, valentes e que prestavam em serviço de excelência á população; elogiou o 
Secretário pela atenção com todos e o parabenizou. O Presidente passou a palavra para o Vereador 
Fábio Maia que desejou a todos um bom dia e parabenizou o autor, agradeceu a presença do Secretário 
e todos os homenageados; teceu elogios ao Secretário e falou que a Secretaria estava trabalhando ás 
sete horas da manhã; falou que Vereador não precisa mais fazer Indicação de limpeza da cidade, pois a 
Secretaria trabalhava. O Presidente passou a palavra para o Vereador Fernando Beleza que narrou um 
fato onde uma pessoa perguntou naquele momento estava tendo reunião de Vereadores e Assessores, 
pois começou a reclamar do Bairro Village, de lixo, e que ele pediu as fotos, falou que quando ele 
chegou a sua casa a equipe da Secretaria de Obras já estava lá limpando o Bairro; um serviço de 
excelência. O Presidente passou a palavra para o Vereador Cláudio que desejou a todos um bom dia e 
parabenizou o autor, falou que no início a nomeação do Silvinho foi muito questionada, pois foi 
Secretário de Esportes, mas falou que ele não era Vereador e uma vez foi falar com o Secretário á 
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época e que o mesmo lhe disse não o conhecer e não tinha nada com ele, e que pensou que pelo menos 
o Silvinho ele iria atender; falou que todos tinham defeitos e qualidade e que se não souber de alguma 
coisa era para procurar saber, falou que a cidade era pequena e tinha como resolver tudo, falou que 
tinham que atender a população e tentar ajudar e que se fizer certo vai ajudar; falou da água de Porto 
Real, falou da campanha para economizar água; parabenizou a Secretaria e falou que os funcionários 
estavam trabalhando; falou que a política acabou e que tinham que fazer por todos e que juntos podiam 
fazer muito. O Presidente passou a palavra para o Vereador Fábio Maia que falou que o Secretário e o 
Prefeito estavam no Rio buscando Projetos para a cidade. O Presidente passou a palavra para o 
Vereador Elias Vargas que desejou a todos um bom dia e parabenizou o autor; falou do Silvinho em 
nome de todos, falou que eram amigos e que o silvinho tinha um desafio frente á Secretaria de Obras, 
falou de sua experiência no setor público e conhecia a cidade, falou da mega Secretaria e a mesma 
estava “inchada”, com muita responsabilidade que poderia não ser dela, falou que obra sempre vai ter 
o que fazer, passa governo entra governo, falou da rede pluvial, esgoto, o problema do solo, e que isso 
caia tudo na Secretaria de Obras; falou que a Saúde e Ação Social, junto com a de Obras, eram as mais 
importantes; falou da equipe trabalhando bastante; falou da água e que precisava de uma manutenção, 
falou de um contrato que estava para iniciar e resolver a questão. O Presidente passou a palavra para o 
Vereador Ronário que desejou a todos um bom dia e parabenizou o autor, falou da importância do 
vínculo dos Vereadores com os Secretários, as Secretarias, os cargos comissionados, contratados, pois 
não tem problema em não conhecer as pessoas para resolver as questões do município; se lembrou que 
seu primeiro vínculo foi com a Secretaria de Obras onde conheceu o Vereador Cláudio; falou que foi 
uma Secretaria criticada, assim como sua formação; falou que os Secretários quando não souberem de 
algo tinham que correr atrás de quem sabia; parabenizou os funcionários da Secretaria de Obras e que 
o Secretário tem o nome que tem por causa da sua equipe; falou que todas as Indicações feitas á 
Secretaria de Obras ele foi atendido. O Presidente passou a palavra para o Vereador Juan Pablo que 
parabenizou todos os homenageados, falou que quando se assume um cargo público, muitas pessoas 
apontavam dizendo que não eram capazes, mas o que valia era que estavam sendo vistos pelo trabalho 
prestado, parabenizou o Secretário e sua equipe. O Presidente parabenizou o autor e os homenageados, 
falou que acompanhou a trajetória de todos e que muitos diziam que eles não dariam conta, mas que a 
resposta foi dada com competência e que os mesmos provaram para todos que se fazia fazendo e 
trabalhando, falou que era uma das melhores Secretarias com excelente time; falou que os funcionários 
atendiam qualquer pessoa a qualquer hora; falou do Secretário e da dificuldade que teve de pegar 
aquela Secretaria, mas que ele sempre acreditou no Silvinho. o autor agradeceu cada palavra dita aos 
homenageados; falou do momento difícil que o Secretário estava passando com seu pai, mas que 
sempre atendia a todos que o procurava. O Presidente convidou o autor para fazer a entrega da moção. 
O Presidente passou a palavra para o Secretário de Obras que desejou a todos um bom dia e agradeceu 
a Deus pela oportunidade de estar na Casa, falou que quando o prefeito lhe convidou para ser 
secretário ele se assustou, mas que por ter experiência na vida pública e conhecer a cidade deu certo, 
falou que teve apoio dos Vereadores; falou que a Secretaria de Obras era responsável por boa parte dos 
serviços da cidade como água, esgoto, loteamentos; falou que na Secretaria de Obras eram todos uma 
família e agradeceu aos demais que estavam ausentes, falou que a equipe era competente e que não 
tinha hora para atender a população; falou do desafio que era grande e que a estrutura hoje não era boa, 
mas que com o apoio dos Vereadores e prefeito vai fazer muito pela cidade; falou da creche que foi 
solicitada para o Jardim Real e que terão bom retorno ano que vem, se colocou á disposição de todos. 
Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis permaneçam como 
estão. A Moção de Congratulações ou Louvor nº 0037/2021 – Vereador Renan Márcio de Jesus 
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Silva – Equipe da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos foi aprovada por 
unanimidade. O Presidente retirou da pauta a Indicação nº 0564/2021 – Vereador Carlos Antonio de 
Lima – Solicita a Realização de uma Campanha Oftalmológica com a Realização de Exames em 
toda a Rede Municipal de Ensino no Município de Porto Real/RJ de sua autoria. O Presidente 
solicitou ao Segundo Secretário para que fizesse leitura da Indicação nº 0576/2021 – Vereador Fábio 
Nunes Maia – Inclusão Digital dos Idosos por Meio da criação de um Programa de Alfabetização 
Digital da Melhor Idade no Município de Porto Real. O Segundo Secretário fez a leitura. Terminada 
a leitura, o Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para 
o autor que desejou a todos um bom dia e leu a justificativa anexada à ata. Não havendo mais inscritos, 
colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis permaneçam como estão. A Indicação nº 
0576/2021 – Vereador Fábio Nunes Maia – Inclusão Digital dos Idosos por Meio da criação de um 
Programa de Alfabetização Digital da Melhor Idade no Município de Porto Real foi aprovada por 
unanimidade. O Presidente retirou da pauta a Indicação nº 0582/2021 – Vereador Renan Márcio de 
Jesus Silva – Colocação de Tela de Proteção em Volta da Quadra de Esportes, Santo Antonio, em 
Bulhões para melhorias. Terminada a Primeira Fase, o Presidente passou para a Segunda Fase, Ordem 
do Dia. O Presidente falou que havia veto e Projeto a serem Discutidos e Votados nesta Fase da 
Sessão. Segunda Discussão e Segunda Votação. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário para que 
fizesse a leitura do Projeto de Lei nº 0053/2021 – Vereador Carlos Antonio de Lima – Institui o 
Certificado “Empresa Parceira” do Município de Porto Real/RJ no Combate á Covid-19. O 
Presidente passou a palavra para o Vereador Elias Vargas que solicitou a dispensa da leitura do Projeto 
de Lei nº 0053/2021 – Vereador Carlos Antonio de Lima – Institui o Certificado “Empresa 
Parceira” do Município de Porto Real/RJ no Combate á Covid-19; do Projeto de Lei nº 0044/2021 – 
Vereador Diego Graciani de Almeida – Estabelece no Âmbito do Município de Porto Real o Dia do 
Pipeiro, do Projeto de Lei nº 0055/2021 – Vereador Elias Vargas de Oliveira – Dispõe Sobre a 
Inclusão no Calendário Oficial dos Eventos do Município de Porto Real o “Dia Mundial do Pastor 
Evangélico”, e dá outras Providências, do Projeto de Lei nº 0056/2021 – Vereador Carlos Antonio 
de Lima – Prevê Divulgação no Município de Porto Real, os Direitos da Pessoa Portadora de 
Neoplasia Maligna na Forma que Especifica, do Projeto de Lei nº 0059/2021 – Vereador Elias 
Vargas de Oliveira – Institui o Programa de Incentivo á Doação de Sangue Entre os Servidores 
Municipais e do Projeto de Lei nº 0060/2021 – Vereadores Fábio Nunes Maia, Cláudio Luís 
Guimarães e Fernanda Emerenciano dos Santos – Instituir o Dia Mundial do Doador Voluntário 
de Sangue e a Semana Municipal de Incentivo á Doação de Sangue no Âmbito do Município de 
Porto Real e dá outras Providências e de seus Pareceres uma vez que já foram lidos na Casa e que 
fosse feita uma votação em bloco dos mesmos. O Presidente colocou em Discussão o referido pedido. 
Não havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. 
O pedido do Vereador Elias Vargas foi aprovado por unanimidade. O Presidente colocou em 
Segunda Discussão os referidos Projetos. Não havendo inscritos, colocou em Segunda Votação, 
aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. O Projeto de Lei nº 0053/2021 – Vereador 
Carlos Antonio de Lima – Institui o Certificado “Empresa Parceira” do Município de Porto 
Real/RJ no Combate á Covid-19; do Projeto de Lei nº 0044/2021 – Vereador Diego Graciani de 
Almeida – Estabelece no Âmbito do Município de Porto Real o Dia do Pipeiro, do Projeto de Lei nº 
0055/2021 – Vereador Elias Vargas de Oliveira – Dispõe Sobre a Inclusão no Calendário Oficial 
dos Eventos do Município de Porto Real o “Dia Mundial do Pastor Evangélico”, e dá outras 
Providências, do Projeto de Lei nº 0056/2021 – Vereador Carlos Antonio de Lima – Prevê 
Divulgação no Município de Porto Real, os Direitos da Pessoa Portadora de Neoplasia Maligna na 
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Forma que Especifica, do Projeto de Lei nº 0059/2021 – Vereador Elias Vargas de Oliveira – 
Institui o Programa de Incentivo á Doação de Sangue Entre os Servidores Municipais e do Projeto 
de Lei nº 0060/2021 – Vereadores Fábio Nunes Maia, Cláudio Luís Guimarães e Fernanda 
Emerenciano dos Santos – Instituir o Dia Mundial do Doador Voluntário de Sangue e a Semana 
Municipal de Incentivo á Doação de Sangue no Âmbito do Município de Porto Real e dá outras 
Providências foram aprovados por unanimidade em Segunda Votação. Primeira Discussão e 
Primeira Votação. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a leitura do Projeto 
de Lei nº 0047/2021 – Vereador Fernanda Ronário de Souza da Silva – Institui a Obrigatoriedade 
do Questionário de Prontidão para a Prática de Atividades Físicas nas Escolas do Município de 
Porto Real e dá outras Providências. O Presidente passou a palavra para o Vereador Elias Vargas que 
solicitou a dispensa da leitura do Projeto de Lei nº 0047/2021 – Vereador Ronário de Souza da Silva 
– Institui a Obrigatoriedade do Questionário de Prontidão para a Prática de Atividades Físicas nas 
Escolas do Município de Porto Real e dá outras Providências; do Projeto de Lei nº 0051/2021 – 
Vereador Carlos Antonio de Lima – Dispõe Sobre a Criação do Disk Verde no Município de Porto 
Real/RJ e dá outras Providências, do Projeto de Lei nº 0058/2021 – Vereador Ronário de Souza da 
Silva – Campanha Permanente Lixo no Lixo, do Projeto de Lei nº 0062/2021 – Vereador Elias 
Vargas de Oliveira – Institui a Semana Escolar de Combate à Violência Contra a Mulher e do 
Projeto de Lei nº 0063/2021 – Vereador Elias Vargas de Oliveira – Dispõe Sobre o Estímulo de 
Atividades Esportivas para Idosos, Criando o Circuito do Idoso no Município de Porto Real e dá 
outras Providências uma vez que já foram lidos na Casa e que fossem lidos somente seus Pareceres, e 
que fosse feita uma votação em bloco dos mesmos. O Presidente colocou em Discussão o referido 
pedido. Não havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam 
como estão. O pedido do Vereador Elias Vargas foi aprovado por unanimidade. O Segundo 
Secretário fez a leitura dos Pareceres. O Presidente colocou em Primeira Discussão os referidos 
Projetos de Lei. Não havendo inscritos, colocou em Primeira Votação, aqueles que forem favoráveis, 
permaneçam como estão. O Projeto de Lei nº 0047/2021 – Vereador Ronário de Souza da Silva – 
Institui a Obrigatoriedade do Questionário de Prontidão para a Prática de Atividades Físicas nas 
Escolas do Município de Porto Real e dá outras Providências; o Projeto de Lei nº 0051/2021 – 
Vereador Carlos Antonio de Lima – Dispõe Sobre a Criação do Disk Verde no Município de Porto 
Real/RJ e dá outras Providências, o Projeto de Lei nº 0058/2021 – Vereador Ronário de Souza da 
Silva – Campanha Permanente Lixo no Lixo, o Projeto de Lei nº 0062/2021 – Vereador Elias 
Vargas de Oliveira – Institui a Semana Escolar de Combate à Violência Contra a Mulher e o 
Projeto de Lei nº 0063/2021 – Vereador Elias Vargas de Oliveira – Dispõe Sobre o Estímulo de 
Atividades Esportivas para Idosos, Criando o Circuito do Idoso no Município de Porto Real e dá 
outras Providências foram aprovados por unanimidade em Primeira Votação. Primeira Discussão 
e Primeira Votação. Terminada a Segunda Fase, o Presidente passou para a Terceira Fase, Indicações 
e Requerimentos Verbais. O Presidente perguntou o Vereador Renan Márcio de Jesus Silva se tinha 
alguma Indicação Verbal a fazer. O Vereador Renan Márcio indicou a viabilidade de recapeamento 
asfáltico da servidão que fica entre a Rua Porto alegre e a Linha Férrea, próxima ao túnel, no Bairro de 
Fátima. O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o 
autor que foi pedido dos moradores e que sua execução vai levar melhorias para essa Via, pois havia 
uma Escola localizada lá. Não havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, 
permaneçam como estão. A Indicação do Vereador Renan Márcio foi aprovada por unanimidade. O 
Presidente perguntou ao Vereador Luís Fernando da Silva se tinha alguma Indicação Verbal a fazer. 
O Vereador Fernando Beleza indicou que fosse feita a revitalização no loteamento do Amauri. O 
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Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que 
falou da importância desse Bairro para Bulhões, pois era um dos poucos lugares que não havia 
revitalização; falou que foi pedido dos moradores. O Presidente passou a palavra para o Vereador 
Fábio Maia que parabenizou o autor. Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que 
forem favoráveis, permaneçam como estão. A Indicação do Vereador Fernando Beleza foi aprovada 
por unanimidade. O Presidente perguntou o Vereador Ronário de Souza da Silva se tinha alguma 
Indicação Verbal a fazer. O Vereador Ronário indicou a construção de um anexo administrativo da 
prefeitura municipal na área 5A, localizada na Avenida Renato Monteiro, onde seria construída a nova 
sede da Câmara Municipal. O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente 
passou a palavra para o autor que falou que a Indicação era para dar destinação útil aquela área, 
concentrando diversos órgãos públicos num único local, facilitando a vida do cidadão muitas vezes se 
deslocava por vários bairros; falou que vai facilitar a vida das pessoas e por estar próxima á prefeitura 
além de economizar aluguéis. O Presidente passou a palavra para o Vereador Renan Márcio que 
parabenizou o autor e falou que a Indicação vai beneficiar muito a população devido à concentração do 
prédio da prefeitura. O Presidente passou a palavra para o Vereador Fábio Maia que parabenizou o 
autor. O autor falou que conversaram com o prefeito sobre isso e se desculpou por não ter recordado, 
pois ele teria feito isso com autoria dos demais Vereadores; o autor convidou todos os Vereadores para 
serem co-autores. Não havendo necessidade de colocar em Votação, a Indicação do Vereador Ronário 
com co-autoria dos demais Vereadores foi aprovada por unanimidade. O Presidente perguntou ao 
Vereador Elias Vargas de Oliveira se tinha alguma Indicação Verbal a fazer. O Vereador Elias Vargas 
indicou que fosse providenciado um passeio para os idosos neste final de ano no município de Porto 
Real. O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o 
autor que falou que anos atrás o Jorge Serfiotis tratava os idosos, junto á Secretária, e que promovia 
esse evento com passeio, falou do forró e almoço que tinha; falou da dificuldade dos idosos no pós-
pandemia e que vários idosos participavam da Secretaria de Ação Social. O Presidente passou a 
palavra para o Vereador Fábio Maia que parabenizou o autor. O Presidente passou a palavra para o 
Vereador Fernando Beleza que parabenizou o autor e falou que os idosos estavam muito dentro de casa 
e que essa viagem vai ser de bom grado. O Vereador Fábio Maia falou que o Prefeito Neto sempre fez 
esse trabalho e que a população gostava muito. O Presidente passou a palavra para o Vereador Cláudio 
que parabenizou o autor e sugeriu que fosse para no início do ano. O autor convidou os demais 
Vereadores para serem co-autores. Não havendo necessidade de colocar em Votação, a Indicação do 
Vereador Elias Vargas com co-autoria dos demais Vereadores foi aprovada por unanimidade. O 
Vereador Carlinhos passou a Presidência para o Vereador Juan Pablo para que ele pudesse fazer sua 
Indicação Verbal. O Vereador Juan Pablo assumiu a Presidência e passou a palavra para o Vereador 
Carlos Antonio de Lima que indicou que fosse verificada uma árvore entre o PSF do Bairro São José e 
a Escola José Ferreira. O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a 
palavra para o autor que falou ter sido parado por um grupo de pessoas que lhe mostraram uma árvore 
que estava na calçada entre o PSF e a Escola, falou que a árvore era grande e enraizou de tal maneira 
que levantou a calçada, afetando o muro da Escola e do PSF. O Vereador Fábio Maia parabenizou o 
autor. O Vereador Fernando Beleza parabenizou o autor e falou que Jardim das Acácias também havia 
árvores atrapalhando os ônibus, precisando ser podadas. O autor concordou. O Vereador Elias Vargas 
parabenizou o autor e elogiou o trabalho do mesmo. O autor convidou todos os Vereadores para serem 
co-autores. Não havendo necessidade de colocar em Votação, a Indicação do Vereador Carlinhos com 
co-autoria dos demais e com a sugestão do Vereador Fernando Beleza foi aprovada por 
unanimidade. O Vereador Carlinhos reassumiu a Presidência. Terminada a Terceira Fase, o 
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Presidente passou para a Quarta Fase, Explicações Pessoais. O Presidente perguntou ao Primeiro 
Secretário se tinha algum Vereador inscrito para as Explicações Pessoais. O Primeiro Secretário falou 
que não. Terminada a Quarta Fase, o Presidente passou para a Quinta Fase, Horário de Liderança. O 
Presidente passou a palavra o Vereador Ronário de Souza da Silva, Líder do PSDB para que caso 
queira, faça uso da mesma. O Vereador Ronário desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a 
palavra o Vereador Cláudio Luís Guimarães, Líder do PTB para que caso queira, faça uso da mesma. 
O Vereador Claudinho desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra o Vereador Juan 
Pablo de Oliveira, Líder do CIDADANIA para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Juan 
Pablo desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra o Vereador Luís Fernando da Silva, 
Líder do PSD, para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Fernando Beleza desejou a todos 
um bom dia. O Presidente passou a palavra o Vereador Fábio Nunes Maia, Líder do DC, para que 
caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Fábio Maia desejou a todos um bom dia. E agradeceu o 
prefeito e o Secretário de Obras por terem atendido á sua Indicação. O Presidente passou a palavra a 
Vereadora Fernanda Emerenciano dos Santos, Líder do PDT, para que caso queira, faça uso da 
mesma. A Vereadora Fernanda desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra o Vereador 
Elias Vargas de Oliveira, Líder do PRTB, para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Elias 
Vargas desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra o Vereador Ronário de Souza da 
Silva, Líder de Governo, para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Ronário desejou a 
todos um bom dia e ressaltou a harmonia da Casa em benefício da população. Terminada a Quinta 
Fase, o Presidente passou para a Sexta Fase Lembretes. O Presidente falou que não havia lembretes. 
Terminada a Sexta Fase, o Presidente passou para a Sétima Fase Encerramento. Não havendo mais 
nada a tratar, o Presidente deu por encerrada a presente Sessão às onze horas e vinte e sete minutos 
desejando a todos um bom dia. Eu, Camila Costa Rosas, digitei a presente ata, que vai por mim 
assinada e pelos vereadores presentes.  

Assinam a ata:  

 

Carlos Antonio de Lima (Presidente): ____________________________________________________ 

 

Juan Pablo da Silva Almeida (1º Vice-Presidente): _________________________________________ 
 
 
 
Fábio Nunes Maia (2º Vice-Presidente): __________________________________________________ 
 
 
 
Renan Márcio de Jesus Silva (1° Secretário): ______________________________________________ 

 

Ronário de Souza da Silva (2º Secretário): __________________________________________ 
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Cláudio Luís Guimarães: ___________________________________________________________ 

 

Elias Vargas de Oliveira: _______________________________________________________ 

 

Luís Fernando da Silva: _______________________________________________________________ 

 

Diego Graciani de Almeida: __________________________________________________________ 

 

Fernanda Emerenciano dos Santos: ________________________________________________ 

 

Henry de Carvalho Nunes: ________________________________________________________ 

 

Camila Costa Rosas: _____________________________________________________________ 
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